

集贤县举行绿色甲醇项目座谈会

10月30日，我县举行绿色甲醇项目座谈会。会议旨在协同破解推进难题，加速推动这一绿色能源产业重点项目落地建设。中煤龙化公司党委书记、董事冯占军，四川鸿展集团董事长杨聪，中船科技股份有限公司黑龙江区域总经理倪新凯，县委书记栾伟江，县委副书记、县长刘大海，县委常委张伟明，副县长齐文辉及相关部门负责同志、企业代表出席座谈会。张伟明主持座谈会。

座谈会上，倪新凯、冯占军、杨聪等三方企业领导分别介绍了绿色甲醇项目相关情况。

在随后的交流环节，政企双方围绕项目推进中存在的具体堵点、难点问题进行了深入交流。讨论焦点主要集中在风电指标核准、项目公司股权结构明确、产品长期销售协议落实以及关键要素供应保障等方面。与会县领导和相关部门负责人对企业提出的问题逐一回应，现场分析研判，探讨解决方案路径。

栾伟江指出，绿色甲醇项目符合国家产业政策导向，与集贤县发展战略高度契合，发展前景广阔。县委、县政府将全力支持项目建设，将其作为推动县域经济高质量发展的重要抓手。

栾伟江要求，各相关部门要牢固树立服务意识，成立工作专班，主动靠前服务，与投资企业建立常态化对接机制。对于座谈会上提出的各类问题，要清单化管理、节点化推进，明确责任单位与完成时限，全力协助企业加快前期工作，推动项目早日具备开工条件。同时，他希望项目投资方坚定信心，充分发挥自身技术、资金和市场优势，高标准、高效率推进项目，力争将其打造成为区域绿色能源产业的标杆示范项目，实现地企互利共赢、共同发展。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/236358.html>